
                                        

 

 

Προς: Εισαγγελία Πρωτοδικών Ηρακλείου,   

Υπόψη κ. Κοντόγονα 

Κοινοποίηση:   

Σύγκλητος Πανεπιστημίου Κρήτης  

Πρύτανη Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Γ. Κοντάκη  

Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Κρήτης Γ. Λυμπινάκη  

Διεύθυνση Αστυνομίας Ηρακλείου Κ. Ν. Σπυριδάκη  

Ειδική Γραμματεία Ζώων Συντροφιάς   Μ. Δημοπούλου  
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Νέα ΕΚΚΛΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΣΩΣΗ ΠΑΓΙΔΕΥΜΕΝΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ  

Αξιότιμοι κύριοι/ίες, 

Σε συνέχεια της εκτέλεσης της εισαγγελικής παραγγελίας 6081, 

4/10/2023 της Εισαγγελέως Πρωτοδικών Ηρακλείου κ. Κοντόγονα η 

οποία απέβη σωτήρια για τη διάσωση δυο έως τώρα εγκλωβισμένων 

ζώων, ζητούμε την παράταση της ισχύος της απόφασης αυτής και τη 

συνέχιση της προσπάθειας για να εκκενωθεί πλήρως από εγκλωβισμένα 

– αγνοούμενα ζώα ο χώρος του Ευαγγελισμού.  

Σε συνεργασία με τις εντεταλμένες αστυνομικές δυνάμεις που 

συνέδραμαν τις προσπάθειες μας, οι χώροι ερευνήθηκαν από εθελοντές 

οι οποίοι εντόπισαν ίχνη παρουσίας ζωών στο εσωτερικό του κτηρίου.   

Ο άμεσος εντοπισμός τους είναι αδύνατος εξαιτίας των ισχυρών 

θορύβων από τις εκτελούμενες εργασίες. Τοποθετήθηκαν μια αυτόματη 

και τρεις παλαιού τύπου παγίδες για να μπορέσει να καλυφθεί ο χώρος. 



Σήμερα το πρωί εθελοντές παρέλαβαν ένα από τα αγνοούμενα ζώα που 

πιάστηκε στην αυτόματη παγίδα και παραδόθηκε για φιλοξενία – 

υιοθεσία.  

 

Και στις υπόλοιπες παγίδες υπήρξε απόπειρα εισόδου ζώων,, ενώ και η 

τροφή που είχε τοποθετηθεί έλειπε. Γεγονός που υποδεικνύει ότι 

υπάρχουν και άλλα ζώα στο εσωτερικό του κτηρίου το οποίο όπως 

ενημερωθήκαμε σήμερα σφραγίζεται οριστικά. 

 

  Εκ μέρους των Φιλοζωικών Σωματείων και του συνόλου των φιλόζωων 

πολιτών του Ηρακλείου, απευθύνουμε νέα έκκληση για τη συνέχιση της 

επιχείρησης διάσωσης. Ευχαριστούμε θερμά για την έως τώρα 

συνεργασία και αναγνωρίζουμε ότι η χρονική συγκυρία της εκλογικής 

διαδικασίας δυσκολεύει πολύ και τις εισαγγελικές και τις αστυνομικές 

αρχές.   

 Απευθύνουμε ωστόσο παράκληση για τη συνέχιση της προσπάθειας. 

Εξαιτίας της συγκυρίας κρίθηκε σκόπιμο να τοποθετηθεί τροφή και νερό 

στο εσωτερικό του κτηρίου για να δοθεί παράταση ζωής στα 

εγκλωβισμένα ζωάκια μέχρι να ληφθούν οι αποφάσεις που χρειάζονται 



και να επανέλθουμε στο χώρο με την τοποθέτηση παγίδων στο 

εσωτερικό του κτηρίου, από Δευτέρα.  

Υπολογίζουμε ότι θα χρειαστεί να απομακρυνθεί και πάλι όλη η 

διάσπαρτη τροφή και θα τοποθετηθούν για τουλάχιστον δυο μέρες οι 

παγίδες. Επίσης πρέπει να εξεταστεί το ενδεχόμενο αν αποβεί άκαρπη η 

προσπάθεια να ανοίξει ξανά το μοναδικό σημείο εξόδου από το οποίο 

θα μπορούσαν να εξέλθουν από το κτήριο οι γάτες το οποίο βρίσκεται 

στην πίσω πλευρά του κτηρίου, το οποίο δυστυχώς τσιμεντώθηκε   

 

 

 

Φιλοζωικά Σωματεία Ηρακλείου:   

        Φιλοζωική Ομάδα Σείριος Ηρακλείου / Εκπρόσωπος: Ε. Κοκάλη 

6936861640  

         Ζωφόρος, Μέλος ΠΦΠΟ  Εκπρόσωπος: Μ. Χουστουλάκη 

6979913007 

Κίνηση πολιτών για τη διάσωση των μικρών μας φίλων της περιοχής 

Γουβών (Gouves Animal Shelter) Εκπρόσωπος: Ν. Μανολάκη  

        ΑΜΚΕ  «Οι καλύτεροι μας φίλοι» Εκπρόσωπος: Γιώργος Ορφανίδης  


